

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAÍBA - PIAUÍ
SECRETARIA DE SAÚDE E SESA
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 04/2010

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O **PREFEITO MUNICIPAL DE PARNAÍBA, ESTADO DO PIAUÍ**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 04/2010, publicado no Diário Oficial do Município de Parnaíba nº 724 de 03.05.2010, conforme os itens a seguir especificados:

1. SUPRESSÃO E EXCLUSÃO DO ANEXO II E TABELA DE TÍTULOS, a seguir:

ANEXO II – EDITAL Nº 04/2010
TABELA DE TÍTULOS

| DISCRIMINAÇÃO | NA ÁREA ESPECÍFICA DO CARGO | LIMITES DE PONTOS |
|---|------------------------------------|--------------------------|
| 01 – Pós-Graduação: | | |
| o Doutorado | 5,0 | 5,0 |
| o Mestrado | 4,0 | 4,0 |
| o Especialização com carga horária mínima de 360h ou Créditos de Mestrado | 1,5 | 3,0 |
| 02 – Participação em Cursos – carga horária mínima de 40 h | 0,5 | 1,0 |
| 03 – Trabalhos apresentados em eventos científicos | 0,5 | 1,0 |
| 04 – Artigos publicados em revistas especializadas | 1,0 | 2,0 |
| 05 – Curso ministrado com carga horária mínima de 40h | 0,5 | 3,0 |
| 06 – Experiência de trabalho na área específica do cargo, por ano letivo | 1,0 | 5,0 |

Obs: Nota máxima a ser atribuída: **20** (vinte) pontos. A pontuação referente ao item 01 - Pós-Graduação é concomitante.

2. RENAMEAÇÃO DO ANEXO III E CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ONDE SE LÊ:

ANEXO III – EDITAL 04/2010
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

LEIA-SE:

ANEXO II – EDITAL 04/2010
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Os demais itens e Anexos do Edital permanecem inalterados.

Parnaíba, 07 de maio de 2010.

José Hamilton Furtado Castelo Branco
Prefeito Municipal de Parnaíba - PI